Concursul de selectie MICIT CAMPIONI — editia 2012

Adoua zi
Joi, 07 iunie 2012

Problema 1: Ce valoare are expresia 2012 — 200-3?
(@) 7216 (b) 0 (c) 1412 (d) 1400 (e) 2612

Problema 2: Cat este 12156:11:7?
(@) 10 (b) 28 (c) 77 (d) 88 (e) 81

Problema 3: Pentru ce x avem 7x - 9 = 477
@5 (b) 7 (c)8 (d) 10 (€0
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Problema 4: Cate stelute sunt in imaginea alaturata?
(a) 52 (b) 49 (c) 45 (d) 47 (e) 50

Problema5:  Cucateste egal 111111 — 11111 + 1111 - 111 +11-1?
(a) 11111 (b) 101010 (c) 100000 (d) 99999 (e)0

Problema 6: Sa se calculeze [2-(7 + 25)-15 + 11-7-3]:3
(@) 421 (b) 397 (c) 513 (d) 275 (e) 315

Problema 7: Intr-o cutie sunt 17 bile, iar pe fiecare bila sunt 4 buline. Céte buline sunt in total in cutie?
(a) 68 (b) 72 (c) 67 (d) 70 (e) 74

Problema 8: In timpul orei de matematica Raducu desena linii frante pe caiet. Profesorul, vazand acest lucru, il
intreaba pe Raducu care din liniile pe care le-a desenat este cea mai lunga. Pentru a nu primi tema suplimentara
pentru neatentie la ord, Raducu trebuie s raspunda corect. Ajutati-1 pe Raducu sa gaseasca care din liniile desenate
pe caietul sau este cea mai lunga:

A) B) [ ] C) [ ] D) 1]
/

E) toate liniile frante au aceeasi lungime

Problema 9: Daci astazi este Joi, ce zi a saptamanii va fi peste 500 de zile?
(@) Joi (b) Luni (c) Marti (d) Duminica (e) Sambata

Problema 10: Un ascensor are capacitatea maxima de 160 de kilograme. 6 persoane cantaresc: 65 kg, 75 kg, 85 kg,
85 kg, 85 kg si respectiv 85 kg? De cate utilizari ale ascensorului este nevoie pentru a transporta persoanele de la
un etaj la altul?

(@5 (b) 6 (c)3 (d)2 (e) 4

Problema 11: In taramul pierdut al Atlantidei, moneda folosita de locuitori se numea crab. Existau 4 feluri de
monezi Tn Atlantida: de 1 crab, de 4 crabi, de 10 crabi si de 17 crabi. Daca tu ai avea cite o moneda din fiecare, ce
suma NU ai putea plati exact?

(a) 27 (b) 15 (c) 22 (d) 29 (e) 31

Problema 12: S=5+8+ 11 + 14 + ... + 113. Céat este S?
(a) 4366 (b) 3845 (c) 4444 (d) 2183 (e) 4127

Problema 13: Daca un elev are 5 ore de curs in fiecare zi, de Luni pana Vineri, cate secunde trebuie sa stea elevul la
scoald?
(a) 84000 (b) 86000 (c) 90000 (d) 93000 (e) 96000



Problema 14: Tonut colectioneaza timbre si de fiecare data cand isi viziteaza bunicii strange plicurile acestora
pentru timbre. In ultima vacanta de iarna bunicii sai au primit multe felicitari si Tonut a reusit sa stranga 25 de
plicuri. Cinci dintre ele cu un timbru pe ele, cinci cu céte 2 timbre, cinci cu cate 3 timbre, cinci cu cate 4 timbre si
restul cu cate 5 timbre. Cate timbre a reusit Ionut sa stranga din aceasta vizita la bunici?

(a) 80 (b) 70 (c)72 (d) 75 (e) 85

Problema 15: Care dintre urmatoarele numere nu este egal cu 673 — 391?
(@) 771-489  (b) 681 —399 (c) 669 — 391 (d) 1671 — 1389(e) 669 — 387

Problema 16: & - 4=6-6 -4 - 4. Ce valoare poate s aiba 4?
(@) 12 (b) 20 (c) 2:12 (d) 6-6 (e) 44

Problema 17: In 6 ore si jumatate ceasul va arata ora 4 de dupa amiaza. Cat este ceasul acum?
(a) 9:00 (b) 9:30 (c) 10:00 (d) 10:30 (e) 11

Problema 18:  La cate numere naturale distincte se imparte exact 27?
(@)1 (b) 2 (c)4 (d)5 (e) 6

Problema 19: La care din urmatoarele numere se imparte 2012 exact?
(@) 6 (b) 8 (c) 501 (d) 502 (e) 503

Problema 20: Niste porumbei se odihnesc intr-un copac din apropierea scolii. 6 dintre ei isi iau zborul, dar 3 se
intorc. Daca la final au ramas 11 porumbei, citi porumbei erau initial in copac?
(@) 8 (b) 10 (c) 12 (d) 14 (e) 15

Problema 21: Inainte de Tnceperea orelor, Ion se juca cu o rigla si cu un marker la tabla. El a desenat o linie franta
formata din patru segmente de lungime: 17 dm, 50mm, 1 m si respectiv 133 cm. Care este lungimea liniei frante?
(a) 36dm (b) 341cm (c) 1308cm (d) 17148cm  (e) 408 cm

Problema 22: Care este diferenta dintre suma primelor 1000 de numere pare diferite de zero si suma primelor 1000
de numere impare?
(@1 (b) 500 ()0 (d) 1000 (e) 2000

Problema 23: O furnica se plimba pe biroul lui Fanel. Acesta a observat ca furnica a mers 20 cm spre vest, 13 cm spre

sud, 7 cm spre est, dupa care inca 5 cm spre sud si 13 cm spre est. La ce distanta se afld furnica de pozitia sa initiala?
(@) 11cm (b) 20cm (c) 17cm (d) 23cm (e) 18cm

Problema 24: In timp ce mergea spre scoala, lonut a sesizat ca pe partea stanga a stradutei Buclucasa casele sunt numerotate
cu toate numerele impare de la 3 la 15, mai putin numarul 13. Pe de altd parte pe partea dreapta casele erau humerotate cu
numerele pare de la 2 la 22, mai putin cele care se impart exact la 5. Cate case sunt pe strada Buclucasa?

(@) 13 (b) 14 (c) 15 (d) 16 (e) 31

Problema 25: Ce numar urmeaza in secventa 1, 4, 9, 16, 25, ...?
(@) 30 (b) 35 (c) 36 (d) 38 (e) 40

Problema 26: Gabriel este mai inalt decat Bogdan si mai scund decat Tudor. Daniel este mai inalt decat Cristina si
mai mic decat Gabriel. Care este cel mai Tnalt?
(a) Gabriel (b) Bogdan (c) Tudor (d) Daniel (e) Cristina

Problema 27: Suma a doua numere naturale este 77. Daca inmultim unul din numere cu 6 si pe celélalt cu 8,
obtinem doua numere egale. Care este numarul mai mare dintre cele doua numere initiale?
(@) 23 (b) 33 (c) 43 (d) 44 (e) 54

Problema 28: Dublul lui x scazut din 7 si totul impartit la 7 este expresia:
@ 2x-=7):7 (b)2x:7-7 (c) (7-2x):7 (d) 7:2x-7 (e)dx +1



Problema 29: Un cub de latura 3 vopsit in culoarea verde este impartit in cuburi de latura 1. Cate cubulete de latura
1 sunt vopsite doar pe o singura fata?
@1 (b) 3 (©)5 (d)6 (e) niciunul

Problema 30: Dan a luat o bucata de hartie de 20 de cm pe 35 de cm. Din fiecare colt al hartiei, el a decupat cate un
patrat de latura: 1cm, 3cm, Scm si 10 cm. Ce perimetru are figura cu care a ramas Dan?

() 110 (b) 90 () 93 (d) 72 (e) 86

Problema 31: Razvan a ales un numar de doua cifre si un numar de 3 cifre care se imparte exact la 5. Diferenta lor
este 984. Cat este suma lor?
(a) 1006 (b) 1002 (c) 1008 (d) 1004 (e) 1005

Problema 32: Monica si Bogdan au impreuna 2 kilograme de mere. Daca diferenta dintre cite mere are Bogdan si
cate mere are Monica reprezinta doua cincimi din merele lui Bogdan, cate mere are Monica?
(a) 12509 (b) 7509 (c) 15009 (d) 1kg (e) 1300g

7 9 3 9 2
Problema 33: Care din urmatoarele fractii este cea mai mare: 12 , 12, 4, 11 Sl §5°?

e 9 3 9 2
(@ 12 () 12 (© 4 (d) 11 (e) 5

Problema 34: Tudor a desenat un dreptunghi de 3 cm pe 7 cm, dupa care a desenat un dreptunghi cu laturile de
cinci ori mai mici decat dreptunghiul initial. Care este perimetrul noul dreptunghi?
(@ 4cm (b) 8cm (c) 10 cm (d) 15cm (e) 17 cm

Problema 35: In sertarul tau se gasesc 2 sosete rosii, 20 galbene si 31 albastre. Fiind grabit sa ajungi la ora de
matematica, scoti la Tntdmplare niste sosete din sertar. Care este numarul minim de sosete pe care trebuie sa le scoti
pentru a fi sigur ca ai scos o pereche de aceiasi culoare?

(@) 2 (b) 3 (c) 4 (d)5 (e) 22

Problema 36: Avem aceiasi situatie ca in problema anterioara. Care este numarul minim de sosete pe care trebuie sa
le scoti pentru a fi sigur cé ai scos o pereche de sosete galbene?
(@4 (b) 5 (c) 22 (d) 33 (e) 35

Problema 37: Un ceas numerotat cu numerele de la 1 la 12 a cazut de pe perete si S-a spart in 3 bucati, sumele
numerelor de pe fiecare bucata fiind egale. Cat este suma numerelor de pe una din bucati?
(@) 20 (b) 21 (c) 24 (d) 26 (e) 27

Problema 38: Stefanel se joaca cu 6 greutdti ale unui cantar. El le imparte in trei grupe de cate doud greutati si
cantareste primele doud grupe. Acestea au 9g si respectiv 8g. Stiind ca greutatile lui Stefanel cantarite in grame au
mase consecutive si ca masa lor totala este 21g, ce greutati a pus Stefanel in grupa a treia?

(@) 3gsi lg (b) 5g si 29 (c) 6gsi 1g (d) 4gsi 29 (e) 4gsi 3g

Problema 39: Folosind fiecare din cifrele 5,6,7,8 o singura datd, Dragoa formeaza doud numere de doua cifre, dupa
care le inmulteste. Care este produsul maxim pe care poate sa-1 obtind?
(a) 6850 (b) 5655 (c) 6450 (d) 6240 (e) 6460

Problema 40: Carina a scris pe o0 bucata de hartie o cifra, dupa care la dreapta ei a mai scris o cifra, obtinand astfel
un numar de doua cifre. La numarul astfel format ea a adunat 27 si a obtinut rasturnatul numarului pe care l-a scris.
Ce cifra a scris Carina initial daca numarul de doua cifre se imparte exact la 9?

(@1 (b) 2 (c)3 (d)5 e7

Problema 41: Adelina a ales un numar mai mic de 100 care este egal cu rasturnatul sau si care inmultit cu el insusi
da un numar care este si el egal cu rasturnatul sau. Care din urmatoarele numere poate fi format utilizand doar



cifrele numerelor care puteau fi alese de Adelina?
(@) 51 (b) 12 (c) 33 (d) 45 (e) 24

Problema 42: Mihai s-a gandit la doud numere naturale. El a observat ca ultima cifra a produsului lor este 4 in timp
ce ultima cifra a sumei lor este 6. Care este cea mai mica cifra a unitatilor a celor doua numere?
(@0 (b1 (c)3 (d)5 (e) 8

Problema 43: Care este numarul maxim de numere care pot fi alese dintre numerele de la 1 1a 10 astfel incat sa nu
existe doua care sa se impartd exact unul la celilalt?

(a)3 (b) 4 ()5 (d)6 (€)7

Problema 44: Care este probabilitatea ca daca arunci doud zaruri, sa obtii doud numere a caror suma este 3?
1 1 2 4

(@0 (b) 18 © 12 d 3 (€) 11

Problema 45: Un grup de 7 elevi se numeste k-regulat daca fiecare elev din grup este prieten cu exact alti K elevi
din grup. Pentru care din valorile urmatoare ale lui k NU poate exista un grup k-regulat?
(@1 (b) 2 (c)4 (d)6 (€)0

Problema 46: Un cub de latura 9 ¢ format din cubulete de latura 1. Daca te uiti la cub dintr-o pozitie fixa, care este

numarul maxim de cubulete diferite pe care poti sa le vezi?
(@) 729 (b) 162 (c) 215 (d) 243 (e) 216

Problema 47: Daca atribuim literelor T, U, D, O, R, V, I, A si N cifre distinct si diferite de zero, ce valoare trebuie
sa dam literei U pentru ca numarul TUDORVIANU sa se imparta exact la 9?
(@)1 (b) 2 (c)4 dy7 (e)9

Problema 48: Pentru a face trufe de ciocolatd, Alexandru are nevoie de 40g de ciocolata pentru 20g de unt si 10g de
zahar. De cate grame de ciocolata are nevoie Alexandru pentru a face 3500g de trufe?
(a) 2000g (b) 1500g (c) 10009 (d) 875¢g (e) 500g

Problema 49: Intr-o zi de vara Mihnea si Andrei se plictiseau teribil. Astfel ei au conceput un nou joc, folosind un
pachet normal de 52 de carti de joc. Castigatorul va primi o ciocolata. Jocul se desfasoara in felul urmator: la
fiecare pas, ei ridicd doud carti de deasupra pachetului. Dacd amandoua cartile sunt rosii, atunci ele ajung la
Mihnea. Daca au culori diferite, sunt Inldturate din joc. Dacd ambele sunt negre, raman la Andrei. La final, Mihnea
castiga daca are strict mai multe carti decat Andrei. Ce probabilitate are Andrei de a castiga ciocolata?

1 2 1
@ 1 (b) 2 © 3 d 3 () O

Problema 50: Un melc a cazut intr-o fAntana adanca de 10 m. Ziua urcad 3m, iar noaptea aluneca inapoi 2m. Dupa
cate zile iese melcul din fantana?

@ 6 (b) 7 ()8 (d) 9 (e) 10



